
 

ПОВИК ЗА АПЛИКАЦИИ 
 

ГРАДЕЊЕ НА КАПАЦИТЕТИТЕ ЗА ГО КОИ РАБОТАТ НА 

ИСПОРАКА НА СОЦИЈАЛНИ УСЛУГИ 
 

Проектот се залага за унапредување на доставување на социјални услуги до маргинализираната популација и 

малцинствата во целните земји од страна на граѓанските организации на локално ниво. Албанија и Северна 

Македонија треба да ја подобрат ефикасноста на системот за социјална заштита и квалитетот на социјалните 

услуги за овие заедници. Овој проект ќе ги испита демократската трансформација и искуството со демократизација 

на локалната самоуправа и социјалното вклучување на ромските заедници во земјите од Вишеград. Целта на 

проектот е да се зајакнат младинските и грасрут организации во Албанија и Северна Македонија да се залагаат за 

подобра испорака на социјални услуги на локално ниво преку засилени капацитети и размена на искуства со 

земјите од Вишеград. Во центарот на овој проект се ставени младински и граѓански организации кои работат на 

теми на социјално вклучување и човекови права на малцинските и маргинализираните групи, како што се Ромите. 

Што се однесува до влијание, ние настојуваме да го поддржиме развојот на поживописно граѓанско општество на 

локално ниво, влијаејќи врз процесите на политики и одлучување за социјално вклучување и подобрување на 

пристапот на социјални услуги за маргинализираните и малцинските заедници кои живеат во Албанија и во 

Северна Македонија. 

Работилницата им дава одлична можност на граѓанските организации да ги подобрат капацитетите за соработка и 

капацитетите за застапување, преку споделување на најдобри практики на земјите-членки на Вишеград и 

обезбедување лична помош. Работилницата е дел од нашиот проект насловен како Поттикнување на младински и 

грасрут организации да се залагаат за испорака на социјални услуги на локално ниво во Албанија и Северна 

Македонија, заеднички спроведени од Институтот за ромска култура во Албанија (ИРКА), универзитетот Чарлс од 

Република Чешка, Универзитетот Комениус во Братислава и Универзитетот Корвинус од Будимпешта.  

Целта на работилницата е да обучи 30 младински и грасрут организации од Северна Македонија и Албанија 

на теми како застапување, политичко учество и креирање политики: една работилница во Тирана 

(Албанија) 3 дена; една работилница во Скопје (Северна Македонија) 3 дена, со учество на обучувачи од 

партнерите во Вишеград. 

Сите трошоци  направени за време на работилниците ќе бидат покриени од страна на организаторите, 

благодарение на средствата обезбедени од страна на Меѓународната Вишеградскиот фонд. 

 

Сите заинтересирани кандидати се поканети да аплицираат до 16-ти февруари 2020 година, преку регистрација на 

своето учество преку линкот: https://bit.ly/37ihYFt  

Тридневните работилници ќе се одржат на крајот на февруари или почетокот на март 2020 година. Точниот датум, 

локацијата и другите логистички аранжмани ќе бидат соопштени на избраните кандидати. 

Детали за контакт: 

За учесниците од Северна Македонија: info@zipinstitute.mk 

За учесниците од Албанија: institute.irca@gmail.com 

For more details please contact us at info@zipinstitute.mk or +38926159832.  


